После жизни

Мне лишь хотелось улететь, объехать мир и быть счастливым, Не только каждый день терпеть, оставив выбор быть ленивым. Вдохнуть пьянящий белый дым, что бы забыть о том что было, Что бы не врать что стал другим, о том как жизнь меня побила.

Сейчас сбылась моя мечта, осуществив чего не сбылось, Меня избавив навсегда, от стука сердца чтоб не билось. Теперь мне в общем всё ровно, нет сожаления и боли, Погас в душе огонь надежд, остановивший приток крови.

Я снова где-то среди вас, можно сказать, теперь повсюду, Сбежавший навсегда от вас, и сожалеть теперь не буду. Теперь я воздух, просто пыль, который вы сейчас вдохнёте, А в памяти, я просто быль, с которой вы сейчас живёте!

15.07.2016 © Артур Геннадьевич Довгуль